

省委督察组莅郑督察深化改革工作

本报讯 昨日,省委全面深化改革第六督察组莅郑,对我市全面深化改革工作进行督察。市委副书记、市委秘书长、市委全面深化改革领导小组副组长胡荃代表市委全面深化改革领导小组汇报我市全面深化改革工作情况。

今年以来,郑州市稳步推进各项改革任务落到实处,推动形成了一大批有力度、有分量的改革成果,部分领域改革取得突破、创出特色,取得良好效果,有力促进了全市经济社会持续健康发展。

围绕中央、省委确定的重点改革

事项,我市今年研究出台各类改革意见(方案)70多个,行政体制、财税体制、医药卫生人口发展体制、文化体制等改革不断深化。同时,我市加快重点领域和关键环节改革,研究推出了一批具有针对性、关键性和先导性的重大改革举措,航空港实验区改革先行先试示范区建设进一步加快,郑州跨境电子商务试点等上级探索性改革试点建设扎实推进。从群众反映强烈的突出问题入手,我市不断推进城乡一体化制度、“五险合一”社会保障制度、“三房合一”等改革,确保城乡群众共创共享改革发展成果。

下一步,我市将继续把改革贯穿于经济社会发展全过程、各领域,把具有标志性、引导性的重点改革任务抓在手上,争创以国际商都为特征的国家中心城市建设体制机制新优势。

督察组表示,郑州市全面深化改革工作取得了一定成绩,做到了有突破、有特色,创造的经验值得肯定。对于郑州市就全面深化改革工作提出的问题和意见建议,下一步督察组将进行综合评估、分析,并汇总整理后上报省全面深化改革领导小组。

郑州晚报记者 董艳竹

航空港区今年58条道路已竣工通车

本报讯 记者昨日从郑州航空港实验区获悉,今年以来,该区已竣工验收道路58条(段),新增市政道路通车里程逾百公里,达103公里。目前,新港大道、雁鸣路等重点道路工程均已实现如期通车,全区道路总通车里程达248公里。

据了解,除已通车道路外,目前,该区仍有在建市政道路项目59个,总里程为180公里。其中河东区域“三纵三横”道路工程整体推进较快,梅河东路、航兴路、商登高速雁鸣路出入口配套道路、特别是配合河南进口肉类口岸的龙中北四路、配合空管小区项目的海枣路已实现主车道通车。在市政道路建设全面通车的基础上,水、电、气、暖、通基础配套设施也同步基本完工,为项目落地和改善群众出行条件提供了保障。

郑州晚报记者 袁帅

郑州市妇女体育协会成立

本报讯 昨日,郑州市妇女体育协会成立大会在郑州市妇女儿童活动中心举行。

据悉,郑州市妇女体育协会作为群众性妇女体育组织,是党和政府了解妇女体育工作的纽带,也是发展妇女体育事业的助手,郑州市妇女体育协会的成立将进一步加强全市各行各业妇女体育事业的交流促进,为提高妇女体质,丰富妇女生活提供更好的服务,也必将对郑州市妇女体育事业的开展发挥重要作用。郑州晚报记者 李爱琴

我省951万元专项资金帮扶困难女职工10万人次

本报讯 记者日前从省总工会获悉,为了帮助困难女职工解决实际问题,2015年,全省女职工“关爱行动”筹措951万元专项资金,先后帮扶困难女职工10万人次。

“关爱行动”旨在帮助困难女职工解决生产生活中遇到的特殊困难,是我省工会组织为女职工开展的专项助困行动品牌。统计显示,2015年,全省各地在全总拨付200万元专项帮扶资金的基础上,全省各级工会拿出配套资金751万元,共开展各类帮扶20余万人次,帮扶困难女职工105190人次。其中包括:单亲困难女职工12913人,女农民工8957人,失独困难女职工320人。

在关爱女职工身体健康的同时,各级工会还格外重视女职工心理健康。据不完全统计,全省共培训心理指导员1540人,新建351个心理咨询室,约有17.6万名女职工受益。

郑州晚报记者 李爱琴

说成就找亮点谈经验 总结“十二五”谋划“十三五”

本报讯(记者 李颖) 昨日下午,市委常委、宣传部长王哲带领市委宣传部分相关领导和市属媒体负责人分别来到新密、登封,围绕“十二五”期间的发展成就、发展亮点、发展经验进行实地调研。

在新密,王哲一行先后察看了轩辕圣境文化产业聚集区项目、羲皇圣地美景项目,现场听取相关情况汇报,对新密市“十二五”期间着力强化交通支撑、推进城乡一体、发展现代产业、改善生态环境等工作给予了充分肯定。据了解,“十二五”期间,新密市全市生产总

值达到653亿元,年均增长11.2%;全社会固定资产投资累计完成1789亿元,是“十一五”期间的1.99倍。

随后,王哲一行来到登封市,先后走进TATA木门郑州生产基地、郑州新恒美铝型材有限公司、郑州跃博汽车电器有限公司,详细了解生产经营情况和规模水平,对登封市“十二五”期间的转型升级发展战略、打开全域旅游新局面、山区新型城镇化特色鲜明等发展亮点给予充分肯定。

王哲表示,“十二五”期间,郑州市委、市政府团结带领全市人民,围绕“三

大一中”战略定位,以航空港实验区为统揽,突出“三大主体”工作,坚持开放创新双驱动,主动融入国家“一带一路”战略,凝心聚力,攻坚克难,积极推进各项工作的发展。新密市、登封市在“十二五”期间,认真贯彻落实市委、市政府的决策部署,抢抓机遇,结合自身实际,重点突破带动全局,推动了经济社会各项事业持续健康协调发展,下一步,要认真梳理总结“十二五”发展成就、发展亮点、发展经验,认真谋划好“十三五”,为加快以国际商都为特征的国家中心城市作出更大贡献。

中国智能骨干网航空港区项目开建

总占地247亩,一期计划投资3亿元

着力打造新型电商物流中心和国际货物转运中心

本报讯 昨日,中国智能骨干网郑州航空港实验区项目建设动员大会举行。此举标志着我省与菜鸟网络科技有限公司的合作正式启航,对促进我省现代物流业和郑州航空港经济发展将产生深远影响。

市委常委、郑州航空港实验区党工委副书记张延明,航空港实验区管委会主任马健,菜鸟网络科技有限公司副总裁刘伟等出席建设动员大会。

据了解,2013年11月份,省政府与菜鸟网络科技有限公司在郑正式签署战略合作框架协议。郑州也成为继天

津、杭州、广州、武汉之后,“菜鸟网络”布局全国的又一重要物流节点城市。当天,郑州航空港实验区管委会与菜鸟网络科技有限公司签署《中国智能骨干网(郑州航空港实验区)项目投资合作协议》。按照协议,双方将合力打造新型物流仓储及电商产业集聚园区、多式联运转运基地、保税物流基地、电商产业园。

该项目位于郑州航空港区机场核心区,项目总占地247亩,昨日开工的一期项目计划投资3亿元,主要建设电商物流中心及配套设施,引进先进的物

流分拣系统,着力打造基于大数据、网络金融、信息服务、云计算等技术平台的新型电商物流中心和国际货物转运中心。

马健在致辞中表示,中国智能骨干网项目建成投用后,将进一步促进电子商务和现代物流业融合发展,对郑州航空港建设国际航空物流中心具有重要意义。我们将以项目开工建设为新起点,进一步完善机制,全面做好服务保障,为该项目提供良好的建设环境,确保项目尽快建成投用。

郑州晚报记者 袁帅

都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

《心脉化血百病消》

每天前50名 免费申领 最后3天

一本实用的书籍,就像一个好的保健医师,能很好的指导你如果去防治各种慢性病,患者可以少走弯路,避开诸多防治误区,享受美好幸福的生活!

这是一本解决咱老百姓看病难看病贵问题,帮中老年人不花冤枉钱防治慢性病的书。书中汇集了中医防治心血管疾病的经验和疗法,该书立足于普及中老年人慢性病的相关知识,详细介绍了**中风偏瘫、冠心病、心绞痛、高血压**等各种慢性病的新理论、新方法,深受患者的欢迎!

特别提示:每天前50名,免费赠阅,不收任何费用。
本书2月在各大书店发售,每册32.00元。

为扩大新书影响,同步向中老年朋友免费赠阅1万册。免费赠阅的这1万册是不收取任何费用的,包括快递费用。如果您或您家人、朋友有任何的慢性疾病就赶紧打电话免费索取吧。

全国免费索书热线:400-080-3329

免费赠阅图书数量有限,仅限每天前50名打进电话朋友。赶快拿起电话,早日远离疾病!
ISBN978-988-13655-7-6



皮肤病古方 邀你免费体验

看似微不足道的小病——皮肤病,困扰过你吗?影响过你的正常生活吗?有过用很多种方法治疗都无济于事的经历吗?位于红专路与政七街交叉口向东50米路南“姜老太修肤堂”体验店,为了解除困扰广大皮肤病患者的烦恼,特征集100名皮肤病患者,开辟绿色通道,免费让患者体验姜老太专用药的神奇效果。只要您有皮肤瘙痒、皮炎、牛皮癣、荨麻疹、皮肤过敏、青春痘、湿疹、扁平疣、手足脱皮、皮肤皲裂、脚气等各种皮肤病,都可以参与征集百位皮肤病患者的活动。

据悉,姜老太修肤堂结合中医中药理论一直致力于疑难杂症的研究,在中医皮肤病方面取得了巨大成就,其独特的治癣止痒、皮肤过敏中药制剂得到了广泛认可,已使众多皮肤病患者走向了健康。

如果您正在遭受或长期遭受着各种皮肤病的折磨,是迫切想轻松治疗皮肤病的患者,现在就可以前往位于红专路与政七街交叉口向东50米路南“姜老太修肤堂”体验店参与试用活动,前100名皮肤病患者可免费试用姜老太专用药的效果,机会难得哦!